

2021年9月

森昇、佩虞家庭

日本家書

主內眾教會代禱者：

平安！

今年的夏天挑戰非常大。雨季、酷熱的天氣使很多地區發生天災人禍，多人失去家園和生命。在東京和各地區，包括宮城縣舉行的奧運會使新冠病毒的疫情增加到更高峰。各地區醫療設備不足，使受感染的病人只有在家中休養；也有患者在家中病情惡化而死亡。最近，幼童、高中生和家庭受感染個案也不斷加增。東京、大阪等大城市連同很多地區，包括宮城縣，都發出了緊急命令，鼓勵市民不外出。自東京奧運會開始後，疫情激增使我們無心享受，只盼望奧運早日完結，疫情不再惡化，免得全國陷入更危險的景況。

奧運會結束後便是為傷殘人士舉辦的奧運會。這是我們第一次給這些傷殘的奧運選手吸引，也受到很大的激勵！他們每一位都曾有流過眼淚的時候，有些是天生的，有些是因患病，有些是因遇到意外而成為傷殘人仕，可是他們沒有向這些殘酷的現實低頭；相反，他們憑著信心、勇氣、家人朋友愛心的幫助，克服重重的困難，成為奧運選手。日本一位全盲的賽跑選手與協助他一起跑的朋友「抓著」一條繩子一起跑到終點，獲得了金牌！

在疫情和動盪不安的現今，我們感到好像那全盲的選手「看不到」前路和希望。感謝主，祂賜我們一位保惠師！祂帶領著我們前路。我們看不見前路不重要，最重要的是緊緊「抓著主的應許」，我們必能「見到」得勝之路！主曾應許：「在世上你們有苦難，但你們可以放心，我已經勝了世界。」（約翰福音 16 章 33 節）

泉教會近況：

- 1) 因家庭感染個案增加，兒童英文班改為網上授課。雖然教學比較困難，可是能將「福音信息」帶到每個家庭感恩。
- 2) 夏天舉行的兒童聖經班也在困難重重和參加者不多只能舉行兩天。幸好在疫情不太嚴重的時候舉行，讓兒童可享受歡樂的時間和學習神話語的機會。
- 3) 新田姊妹的未信主丈夫在腸部發現有腫瘤。最近接受手術、幸好腫瘤是良性、現在康復中。求主讓他早日信主。
- 4) 長谷山先生在大手術後已漸漸康復中。感恩他的太太和兩位女兒仍繼續參加教會福音性英文班。

- 5) 因疫情嚴重，鈴木姊妹和兩位兒女，神姊妹，新田姊妹，早坂先生已很久沒有參加教會崇拜和聚會，求主保守他們有追求真理和愛主的心。
- 6) 瀨尾姊妹已平安搬入新屋，求主賜他們一家有新的鄰居朋友。在日本結交朋友需要很長很長的時間。

「森」事分享：明惠在醫學院開學只有兩個月，但課程非常大挑戰。若成績不理想，便可能要停學一年。求主賜屬靈的朋友，帶領她的學業和信靠主的心。



主內

森昇、佩虞



代禱事項：

- 1) 求主繼續保守憐憫世界各地的疫情有好轉，人們從主裏得到真正的平安。
- 2) 求主幫助泉教會的信徒在信仰上有突破，向親友傳福音，丈夫們早日信主。
- 3) 求主感動英文班的學生和慕道朋友早日信主：品川、田島、高橋、相原、平山、細谷、阿部、坂口、長谷山一家、早坂先生。
- 4) 願主賜福主日的崇拜，查經班，祈禱會、福音性英文班。每次聚會都有屬靈的突破。
- 5) 求主讓 Jocelyn 短期宣教士能早日來仙台，與我們同工。
- 6) 主讓長谷山生先、新田先生早日康復，一家早日信主。
- 7) 瀨尾姊妹在新住所能與新鄰居建立美好關係，丈夫早日信主；兄長們能與家人和好，早日信主。
- 8) 盼頌平、明惠的屬靈生命不斷成長，在職場上和在學校中成為光和鹽。主若願意，盼望明惠能完成第2年的學業。
- 9) 求主幫助昇、佩虞在愛心、信心上有成長；賜能力、健康和智慧事奉主。